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Vi repeterar Kap 3 ver 2

Vilket tal saknas?

  1	 a)  1,5 dl = _______ ml	 b)  450 g = ______ hg	 c)  1,7 m = _______ cm

  2	 a)  600 g = _______ kg	 b)  75 mm = ______ cm	 c)  75 cl = _______ liter

  3	 a)  1 – 0,01 = _____	 b) 16
0,04

 = _________	 c)  300 ∙ 0,7 = _____

  4	 På en ritning är ett rum 2,5 cm långt. Hur långt är rummet i verkligheten  
om skalan är 1 : 200? Svara i meter. ________________

  5	 Hur stor är vinkeln C? _______________

	 A B

C

30°
75°

   6	 Talen i en talföljd räknas fram med uttrycket 5n – 6 där n = 1, n = 2 och så vidare.

	 a)  Vilka är de tre första talen?______________________

	 b)  Vilket är tal nummer 100? ____________________

	 c)  Vilket nummer i talföljden har talet 94? _____________

  7	 a)  24 / 4 + 2 = ___________	 b)  24 + 4 / 2 = _______	 c)  (24 + 4) / 2 = _______

Vilket svar stämmer bäst?

  8	 4,9 · 3	 1	 120         130         140         150

  9	 376,9
6,1

		 60         70         80         90

10	 En dag i december var det −8° i Stockholm. På Gran Canaria var det samtidigt  
30° högre temperatur. 

	 a)  Teckna vilken temperaturen var på Gran Canaria. _____________

	 b)  Vilken var temperaturen där? __________
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FACIT

 1	 a) 150

	 b) 4,5

	 c) 170

  2	 a) 0,6

	 b) 7,5

	 c) 0,75

  3	 a) 0,99

	 b) 400

	 c) 210

  4	 5 m

  5	 75°

  6	 a) –1, 4 och 9

	 b) 494

	 c) Nr 20

  7	 a) 8

	 b) 26

	 c) 14

  8	 150

  9	 60

10	 a) (–8 + 30) °C

	 b) 22 °C


